



Сотрудники следственного управления впервые приняли участие в чемпионате Архангельской областной организации «Динамо» по волейболу



Практика проведения различных спортивных мероприятий уже стала доброй традицией в Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу. Большинство сотрудников управления являются членами общественно-государственного объединения «Всероссийское физкультурно-спортивное общество «Динамо».

Команда сотрудников Следственного управления дебютировала на чемпионате Архангельской областной организации «Динамо» по волейболу. Соревнования проходили на протяжении нескольких дней в Доме физкультуры «Динамо».



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Всего в турнире приняло участие десять команд. На первом этапе игроки были распределены на две группы. Несмотря на то, что наша команда не вошла в число победителей, сотрудники, неравнодушные к волейболу, планируют выйти на площадку в рамках чемпионата в следующем году и достойно сразиться с соперниками.

Изображения



21 Мая 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1228637>